
Wrocław, dnia   07.06.2023r.

Dotyczy:  TP 45/23-  DOSTAWA  PRZEŁĄCZNIKÓW (w związku z realizacją projektu 
”Modernizacja Pawilonu Zakaźnego WSS im. J. Gromkowskiego wraz z zakupem sprzętu 
medycznego oraz informatycznego) i SERWERÓW  

I  . Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamo wien  publicznych  Zamawiający udziela    
odpowiedzi na następujące pytania:

Pytanie 1:

 Czy Zamawiający udostępni Załączniki numer 1, 2, 3/3a/3b oraz 6 w wersji edytowalnej? 

Odpowiedź:

 Tak Zamawiajacy umies cił załaczniki w wersji edytowalnej w dniu 02.06.2023r.

Pytanie 2:

Dotyczy  zapiso w  Formularza  ofertowego  stanowiącego  załącznik  nr  1  do  SWZ  w  częs ci  II.
TERMIN WYKONANIA ZAMO; WIENIA i TERMIN DOSTAWY w zw. z zapisami Rozdziału VI SWZ
Wymagany  termin  wykonania  zamo wienia  oraz  w  zw.  z  zapisami  §  4  wzoru  umowy
stanowiącego załącznik nr 5 do SWZ. Zaro wno w SWZ jak i  we wzorze umowy wskazano, iz?
przedmiot zamo wienia winien dostac  zrealizowany do dnia 15 listopada 2023 roku, natomiast w
ww. częs ci Formularza ofertowego znajduje się os wiadczenie w brzmieniu: „Oferujemy realizację
przedmiotu zamo wienia w terminie wyznaczonym przez Zamawiającego – to jest 30 dni od dnia
podpisania  umowy.”  W  związku  z  powyz?szym  wnioskujemy  o  modyfikację  Formularza
ofertowego  we  wskazanej  częs ci  w  sposo b  następujący:  „Oferujemy  realizację  przedmiotu
zamo wienia w terminie wyznaczonym przez Zamawiającego – to jest 30 dni od dnia podpisania
umowy do dnia 15 listopada 2023 roku.” 

Odpowiedź:

 Tak, zmiana załącznika nr 2 do SWZ

Pytanie 3:

 Dotyczy  zapiso w  Formularza  ofertowego  stanowiącego  załącznik  nr  1  do  SWZ  w częs ci  VI.
OS;WIADCZENIA WYKONAWCY w zw.  z  zapisami  Rozdziału XII  SWZ Termin związania  ofertą
Zgodnie  z  art.  307  ust.  1  ustawy  Pzp  Wykonawca  jest  związany  ofertą  do  upływu  terminu
okres lonego datą  w dokumentach zamo wienia,  jednak nie  dłuz?ej  niz?  30 dni  od dnia upływu
terminu składania ofert,  przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest  dzien ,  w
kto rym upływa termin składania ofert i co zostało włas ciwie wskazane w ww. rozdziale SWZ,



natomiast  w  ww.  częs ci  Formularza  ofertowego  znajduje  się  os wiadczenie  w  brzmieniu:
„Akceptujemy wskazany w SWZ czas  związania ofertą – tj.  90 dni.  Bieg terminu związania z
ofertą  rozpoczyna  się  wraz  upływem  terminu  składania  ofert.”  W  związku  z  powyz?szym
wnioskujemy o modyfikację Formularza ofertowego we wskazanej częs ci w sposo b następujący:
„Akceptujemy wskazany w SWZ czas związania ofertą – tj. 90 dni 30 dni. Bieg terminu związania
z ofertą rozpoczyna się wraz upływem terminu składania ofert.” 

Odpowiedź:

 Tak, zmiana załącznika nr 2 do SWZ

Pytanie 4 :

Dotyczy  zapiso w  Rozdziału  VIII  SWZ  Informacja  o  warunkach  udziału  w  postępowaniu  o
udzielenie zamo wienia w zakresie wymagan  dotyczących zdolnos ci technicznej lub zawodowej, a
mianowicie zapisu w brzmieniu: 

1. O udzielenie zamo wienia okres lonego w niniejszej SWZ mogą ubiegac  się Wykonawcy, kto rzy
spełniają  następujące  warunki  udziału  w  postępowaniu  okres lone  przez  zamawiającego,
dotyczące: (…)

3) zdolnos ci technicznej lub zawodowej:

 a) Wykształcenie wyz?sze magisterskie na kierunku Informatyka lub pokrewnym-os wiadczenie
Wykonawca sporządzi samodzielnie 

b)  Umiejętnos ci  potwierdzone  waz?nym  certyfikatem:  PRINCE2®  Practitioner  lub  IPMA  na
poziomie co najmniej Level „C” lub Project Management Professional (PMP) lub ro wnowaz?nymi
oraz certyfikatem Scrum Master lub ro wnowaz?nym certyfikatem z obszaru metodyk zwinnych;

c) Wiedzę z zakresu zarządzania usługami infrastruktury IT potwierdzoną waz?nym certyfikatem:
ITIL – Expert lub ro wnowaz?nym

d)  Wiedzę  z  zakresu  zarządzania  bezpieczen stwem  informacji  potwierdzoną  waz?nym
certyfikatem: Administrator Bezpieczen stwa Informacji lub ro wnowaz?nym

e)  Posiadanie  co  najmniej  3  letniego  dos wiadczenia  w  pełnieniu  funkcji
kierownika/koordynatora  projekto w  IT  i  był  kierownikiem  /koordynatorem  dostaw  wraz  z
wdroz?eniem infrastruktury wraz z oprogramowaniem dla co najmniej 2 podmioto w, o wartos ci
nie mniejszej niz?  300 tys. PLN kaz?da. – os wiadczenie Wykonawca sporządzi samodzielnie. 

W  związku  z  niejednoznacznym  brzmieniem  wymogu  Wykonawca  zwraca  się  z  pros bą  o
potwierdzenie czy Zamawiający uzna ww. warunek za spełniony, jes li Wykonawca wykaz?e, z?e do
realizacji przedmiotu zamo wienia skieruje osobę, kto ra posiada:

 a) Wykształcenie wyz?sze magisterskie na kierunku Informatyka lub pokrewnym; 

b)  Umiejętnos ci  potwierdzone  waz?nym  certyfikatem:  PRINCE2®  Practitioner  lub  IPMA  na
poziomie co najmniej Level „C” lub Project Management Professional (PMP) lub ro wnowaz?nymi
oraz certyfikatem Scrum Master lub ro wnowaz?nym certyfikatem z obszaru metodyk zwinnych;



c) Wiedzę z zakresu zarządzania usługami infrastruktury IT potwierdzoną waz?nym certyfikatem:
ITIL – Expert lub ro wnowaz?nym;

d)  Wiedzę  z  zakresu  zarządzania  bezpieczen stwem  informacji  potwierdzoną  waz?nym
certyfikatem: Administrator Bezpieczen stwa Informacji lub ro wnowaz?nym;

e) co najmniej 3 letnie dos wiadczenia w pełnieniu funkcji kierownika/koordynatora projekto w
IT  i  był  kierownikiem  /koordynatorem  dostaw  wraz  z  wdroz?eniem  infrastruktury  wraz  z
oprogramowaniem  dla  co  najmniej  2  podmioto w,  o  wartos ci  nie  mniejszej  niz?  300  tys.  PLN
kaz?da; 

i tym samym wyrazi zgodę na modyfikację ww. zapisu w sposo b następujący:

1. O udzielenie zamo wienia okres lonego w niniejszej SWZ mogą ubiegac  się Wykonawcy, kto rzy
spełniają  następujące  warunki  udziału  w  postępowaniu  okres lone  przez  zamawiającego,
dotyczące: (…)

3) zdolnos ci technicznej lub zawodowej: Wykonawca spełni warunek udziału w postępowaniu
dotyczący  zdolnos ci  technicznej  lub  zawodowej  jes li  wykaz?e,  z?e  do  realizacji  przedmiotu
zamo wienia skieruje osobę, kto ra posiada:

a) Wykształcenie wyz?sze magisterskie na kierunku Informatyka lub pokrewnym -os wiadczenie
Wykonawca sporządzi samodzielnie 

b)  Umiejętnos ci  potwierdzone  waz?nym  certyfikatem:  PRINCE2®  Practitioner  lub  IPMA  na
poziomie co najmniej Level „C” lub Project Management Professional (PMP) lub ro wnowaz?nymi
oraz certyfikatem Scrum Master lub ro wnowaz?nym certyfikatem z obszaru metodyk zwinnych; 

c) Wiedzę z zakresu zarządzania usługami infrastruktury IT potwierdzoną waz?nym certyfikatem:
ITIL – Expert lub ro wnowaz?nym

d)  Wiedzę  z  zakresu  zarządzania  bezpieczen stwem  informacji  potwierdzoną  waz?nym
certyfikatem: Administrator Bezpieczen stwa Informacji lub ro wnowaz?nym

e)  Posiadanie  co  najmniej  3  letniego  dos wiadczenia  w  pełnieniu  funkcji
kierownika/koordynatora  projekto w  IT  i  był  kierownikiem  /koordynatorem  dostaw  wraz  z
wdroz?eniem infrastruktury wraz z oprogramowaniem dla co najmniej 2 podmioto w, o wartos ci
nie mniejszej niz?  300 tys. PLN kaz?da. – os wiadczenie Wykonawca sporządzi samodzielnie. 

Os wiadczenie (wykaz oso b) o spełnianiu ww. warunku Wykonawca sporządzi samodzielnie. 

i  w konsekwencji  powyz?szej  zmiany  wyrazi  zgodę  na  modyfikację  pkt.  4  Rozdziału  IX.  SWZ
Wykaz podmiotowych s rodko w dowodowych, w sposo b następujący: 

4.  Podmiotowe  s rodki  dowodowe  na  potwierdzenie  spełniania  warunko w  udziału  w
postępowaniu.  Zamawiający  przed  wyborem  najkorzystniejszej  oferty  wzywa  wykonawcę,
kto rego oferta została najwyz?ej oceniona, do złoz?enia w wyznaczonym terminie, nie kro tszym
niz?  5 dni, aktualnych na dzien  złoz?enia podmiotowych s rodko w dowodowych, tj.:



1) Dokument potwierdzający, z?e Wykonawca jest wpisany do jednego z rejestro w zawodowych
lub handlowych (Krajowy Rejestr Sądowy lub Centralna Ewidencja i Informacja o Działalnos ci
Gospodarczej), prowadzonych w kraju, w kto rym ma siedzibę lub miejsce zamieszkania,

2)  Os wiadczenie  Wykonawcy  o  przynalez?nos ci  lub  braku  przynalez?nos ci  do  tej  samej  grupy
kapitałowej zgodnie z załącznikiem nr 6 do SWZ.

3)  wykaz  oso b,  skierowanych  przez  Wykonawcę  do  realizacji  zamo wienia  publicznego,  w
szczego lnos ci odpowiedzialnych za realizację przedmiotu zamo wienia, wraz z informacjami na
temat ich kwalifikacji zawodowych, uprawnien , dos wiadczenia i wykształcenia niezbędnych do
wykonania  zamo wienia  publicznego,  a  takz?e  informacją  o  podstawie  do  dysponowania  tymi
osobami - Os wiadczenie (wykaz oso b) Wykonawca sporządzi samodzielnie.

3) Wykształcenie wyz?sze magisterskie na kierunku Informatyka lub pokrewnym - os wiadczenie
Wykonawca sporządzi samodzielnie

4)  Umiejętnos ci  potwierdzone  waz?nym  certyfikatem:  PRINCE2®  Practitioner  lub  IPMA  -  na
poziomie co najmniej Level „C” lub Project Management Professional (PMP) lub ro wnowaz?nymi
oraz certyfikatem Scrum Master lub ro wnowaz?nym certyfikatem z obszaru metodyk zwinnych;
5)  Wiedzę  z  zakresu  zarządzania  usługami  infrastruktury  IT  potwierdzoną  waz?nym
certyfikatem: ITIL – Expert lub ro wnowaz?nym

6)  Wiedzę  z  zakresu  zarządzania  bezpieczen stwem  informacji  potwierdzoną  waz?nym
certyfikatem: Administrator Bezpieczen stwa Informacji lub ro wnowaz?nym

7)  Posiadanie  co  najmniej  3  letniego  dos wiadczenia  w  pełnieniu  funkcji
kierownika/koordynatora  projekto w  IT  i  był  kierownikiem  /koordynatorem  dostaw  wraz  z
wdroz?eniem infrastruktury wraz z oprogramowaniem dla co najmniej 2 podmioto w, o wartos ci
nie mniejszej niz?  300 tys. PLN kaz?da. – os wiadczenie Wykonawca sporządzi samodzielnie.? 

Odpowiedź:

 Zamawiajacy wyraz?a zgodę. Zmiany do SWZ

Pytanie 5:

Dotyczy Załącznika nr 1 OPZ w zakresie tabela z wymaganiami dotyczącymi Serwera w lp. 4 i 6
tabeli  w  kolumnie  pn.  „Wymagane  /  Ocena”  oraz  „Oferowane  parametry  techniczne”
Zamawiający pozostawił puste komo rki, co moz?e sugerowac , iz?  wymogi te nie są obligatoryjne. W
związku z powyz?szym wnosimy o weryfikację załącznika i ew. modyfikacj 

Odpowiedź:

Wskazane wymogi są obligatoryjne. Zmiany do załącznika nr1

II. Na podstawie art. 286 ust.12 ustawy Prawo zamo wien  publicznych Zamawiający informuje,
z?e dokonuje zmian do SWZ:

1) zmianie ulega   załącznik  nr 1



2) zmianie ulega załącznik nr 2
3) zmianie ulega SWZ  w Rozdziale VIII I IX pkt 4
Patrz załączniki  nr 1, 2,  SWZ  po zmianach  


		2023-06-07T13:20:03+0200
	Beata Agnieszka Chodyńska




